

お詫びと訂正

「宇宙のとびら」66号（P27）において、光の速度を計算するイメージ図の説明に以下誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

【誤】 a：観測者が動いている場合の光の方向 b：観測者が止まっている場合の光の方向

【正】 a：観測者が止まっている場合の光の方向 b：観測者が動いている場合の光の方向

